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 2از   ۲  یحساب ۀدنبال

 

  یحساب  ۀ دنبال  کیحاصل    ۀکه دنبال  یبه طور   میسیبنو  bو    a  نیعدد ب  kاگر  

 . میادرج کرده  یحساب ۀواسط kبه تعداد   bو  a ن یب  مییگویباشد، م

 

  ن ی. مجموع امی ادرج کرده  یحساب  ۀسه واسط  23و  ۱۳−دو عدد    نیب  :سؤال

 سه عدد کدام است؟ 

𝑑دنباله قدر نسبت برابر با    نیدر ا  :پاسخ =
۲۳−(−۱۳)

۴ = است. پس مجموع  ۹

 سه عدد برابر است با: نیا

(−۱۳ + ۹) + (−۱۳ + ۱۸) + (−۱۳+ ۲۷) = ۱۵ 

باشند، قدر نسبت    ی حساب  یامختلف از دنباله  ۀدو جمل  𝑎𝑚و    𝑎𝑛: اگر  کتهن

𝑑دنباله برابر با   نیا =
𝑎𝑚−𝑎𝑛

𝑚−𝑛
 است.

http://www.ino.school/

